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STARTOVNÍ ČÍSLA

T I SK OFSE T a .  s . ,  Spojenců 282 ,  5 42 32  Úp ice
te l . /fax :  499 881 171 ,  t i skof set @ t i skof set .cz

TYP A
-  bílá netkaná textilie
-  rozměr max. 21 x 18 cm
-  jednobarevné provedení
  pouze se startovním číslem
-  číselná sada do 1000
-  černý tisk

9,50 Kč/ks

TYP B

12 Kč/ks

M I S T R O V S T V Í  Č E S K É  R E P U B L I K Y
V E T E R Á N Ů  2 0 07

OSTRAVSKÝ MARATON

14,80 Kč/ks
TJ SOKOL CHLÍSTOVICE

KROS BĚH
ROHÁČOVA STEZKA

od 15,40 Kč/ks ce
ny

  v
če

tn
ě D

PH

w w w . t i s k o f s e t . c z

TYP C TYP D
-  bílá netkaná textilie
-  rozměr max. 21 x 25 cm
-  dvoubarevné provedení 
  s dotiskem sponzo rů,
  názvu závodu atd.
-  číselná sada do 1000
-  černý tisk čísel

-  bílá netkaná textilie
-  rozměr 21 x 25 cm
-  tříbarevné provedení 

s dotiskem sponzorů,
 názvu závodu a s barevným 
pruhem pod číslem

-  černý tisk čísel

-  tyvex - voděodolný,
  neroztrhnutelný materiál
-  plnobarevné provedení
-  rozměr 21 x 19,8 cm
-  neomezené sady
-  vysoce kvalitní tisk
-  možný jakýkoli barevný tisk, 
  včetně personalizace
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